

Balassagyarmati Törvényszék
2023. április 17. – 2023. április 21.

2023. április 14.

Balassagyarmati Törvényszék 106. tárgyaló				
Ügyszám	a vádlott monogramja	elkövetett bűncselekmény	a tárgyalás dátuma	a tárgyalás ideje
B.38/2020.	Ifj. G. Gy. és 12 társa	– költségvetési csalás büntette és más bűncselekmények	2023. április 20.	9:00
<p><u>Az ügy lényege:</u></p> <p>A B.284/2015/57. számú vádirati tényállás szerint az I. és II. rendű vádlottak, mint egy Kft. meghatalmazottja és ügyvezetője rendszeres haszonszerzésre törekedve a cég nevében valótlan tartalmú, a társaság bevételszerző tevékenységével össze nem függő, valamint azon számlák befogadásával, amelyek ÁFA tartalma nem volt levonható a jogszabályi rendelkezések szerint, jogosulatlanul csökkentették a cég ÁFA fizetési kötelezettségét. A fizetendő adó csökkentésén túlmenően a bevétel adózatlan kivonása is célja volt a számlák befogadásának. Ehhez a tevékenységhez nyújtottak segítséget a III-VII. rendű vádlottak.</p> <p>A társaság által befogadott fiktív számlák, amik nem a társaság bevételszerző tevékenységével voltak összefüggésben, hanem az I. rendű vádlott érdekkörében merültek fel (így pl.cd-készítés, fogászati kezelés) egyéb jövedelemhez juttatták az I. rendű vádlottat és lányát (G. E.-t), amely után felmerült egészségügyi hozzájárulást és személyi jövedelemadót I. és II. rendű vádlottak nem fizették meg. Az I. r. vádlott lánya az őt terhelő adóhiányt végrehajtási eljárás keretében teljes egészében megfizette.</p> <p>Az ÁFA hiánnyal, valamint az EHO és az SZJA meg nem fizetésével a vádlottak összesen közel 37 millió forint vagyoni hátrány okoztak a költségvetésnek.</p> <p>A B.284/2015/57. számú vádirati tényállás szerint az I. rendű vádlott és testvére, a II. rendű vádlott nagy értékű gépjárműveket szereztek meg külföldi székhelyű gazdasági társaságoknak, ám azokat ténylegesen családtagok használták jellemzően bérlet címén. A gépjárművek később belföldi cégekhez, majd az ÁFA fizetési kötelezettség kijátszására létrehozott láncolat végén családtagokhoz kerültek.</p> <p>A vádlottak egymástól függetlenül folytatott tevékenységükkel közel 60 millió forint vagyoni hátrányt okoztak a költségvetésnek ÁFA adónemben.</p> <p>Az előbbieken túlmenően a II. rendű vádlott külföldön bejegyzett cégek nevére vásárolt építőanyagot, amit Nógrádmegyeri ingatlanok építési-felújítási munkálatai során használt fel.</p> <p>A II. rendű vádlott úgy értékesítette a lánya (G.G. VI. rendű vádlott) tulajdonát képező ingatlant, hogy azt előbb 1,5 millió forintért egy ukrán állampolgár által névleg képviselt cégnek értékesítette, majd pedig a II. rendű vádlott rendelkezése alapján a cég közel 30,5 millió forintért értékesítette a Telenor Magyarország Zrt.-nek azért, hogy lánya mentesüljön a személyi jövedelemadó megfizetése alól.</p> <p>A vádlott utóbbi két tevékenységével több mint 9 millió forint vagyoni hátrány okozott ÁFA és SZJA adónemben.</p> <p>Végül a II.-VI. rendű vádlottak társadalombiztosítási ellátásra való jogosultság nélkül vettek igénybe táppénzt közel 3 millió forint összegben.</p> <p><u>Megjegyzés: Határozat kihirdetése.</u></p>				
Információ:	dr. Bárány Dávid Balassagyarmati Törvényszék, sajtótitkár 06 35 501-200 /255 mellék			

Balassagyarmati Törvényszék 25. tárgyaló				
Ügyszám	a vádlott monogramja	ügy tárgya	a tárgyalás dátuma	a tárgyalás ideje
B.208/2022.	Sz. L.	– emberölés büntette	2023. április 20.	9:00
<p>Az ügy lényege:</p> <p><u>A vádirati tényállás szerint</u> a vádlott 2022. március 27. 15 óra 30 perc és 2022. március 29. 7 óra közti – pontosabban meg nem állapítható – időben a lakása konyhájában egy 20 cm pengehosszúságú késsel 71 alkalommal a hasán, a mellkasán, a nyakán, az arcán és a bal lábán legalább közepes erővel megszurta a súlyos fokú alkoholos befolyásoltág állapotában került édesanyját, aki a földre esett. A vádlott a konyhában hagyta a földön fekvő sértettet, bement a szobába, ahol lefeküdt és elaludt.</p> <p>A vádlott 2022. március 29-én 7 óra körüli időben felébredt, kiment a konyhába, ahol rátalált a sértett holttestére, majd 15 óra 35 perckor telefonon bejelentette, hogy megölte az édesanyját.</p> <p>Megjegyzés: Elkészítő ülést követő első tárgyalás.</p>				
Információ:	dr. Bárány Dávid Balassagyarmati Törvényszék, sajtótitkár 06 35 501-200 /255 mellék E-mail: baranyd@birosag.hu			